
Жалба, подадена на 21 април 2015 г. — ZZ/Комисия

(Дело F-59/15)

(2015/C 213/77)

Език на производството: френски

Страни

Жалбоподател: ZZ (представители: T. Bontinck и A. Guillerme, avocats)

Ответник: Европейска комисия

Предмет на производството

Отмяна на решението, с което се отказва изплащането на исканото от жалбоподателя обезщетение при прекратяване на 
служебното правоотношение вследствие на прекратяването на последното, както и присъждане на обезщетение за вредите, 
които жалбоподателят твърди, че е претърпял.

Искания на жалбоподателя

— да се разпореди изплащането на исканото обезщетение при прекратяване на служебното правоотношение, ведно с 
лихвите, изчислени считано от 26 март 2014 г., когато е трябвало да се изплати въпросното обезщетение, въз основа на 
лихвения процент, определен от Европейската централна банка за основните операции по рефинансиране, който се 
прилага за съответния период, увеличен с два пункта;

— да се присъди обезщетение за причинените на жалбоподателя вреди, чиито размер е възможно да бъде увеличен или 
намален в хода на производството и които са изчислени на 4 275,80 EUR, ведно с лихвите, изчислени считано от датата 
на подаване на жалбата по административен ред (а именно 16 септември 2014 г.) въз основа на лихвения процент, 
определен от Европейската централна банка за основните операции по рефинансиране, който се прилага за съответния 
период, увеличен с два пункта;

— Комисията да бъде осъдена да заплати съдебните разноски.

Жалба, подадена на 22 април 2015 г. — ZZ/СХВП

(Дело F-60/15)

(2015/C 213/78)

Език на производството: френски

Страни

Жалбоподател: ZZ (представител: N. Lhoëst, avocat)

Ответник: Служба за хармонизация във вътрешния пазар (марки, дизайни и модели) (СХВП)

Предмет на производството

Искане за отмяна на решението на председателя на СХВП от 4 юни 2014 г. за прекратяване на договора на жалбоподателя 
като временно нает служител и, ако е възможно, последният да бъде назначен отново в СХВП, а ако не — да получи 
справедливо парично обезщетение за незаконосъобразното прекратяване на договора му, както и, накрая, обезщетение за 
неимуществените вреди, които твърди, че е претърпял.
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Искания на жалбоподателя

— да се отмени решението на председателя на СХВП от 4 юни 2014 г. за прекратяване на договора на жалбоподателя като 
временно нает служител,

— с оглед на това да се разпореди ответникът да назначи отново жалбоподателя и да му плати възнаграждение за периода от 
влизането в сила на прекратяването на договора до датата на назначаването му отново вследствие отмяната на взетото 
решение и (ii) да се възобнови неправомерно прекратеното с решението за прекратяване на договора му израстване в 
кариерата,

— при условията на евентуалност, в случай, че назначаването отново на работа на жалбоподателя е свързано със значителни 
практически трудности или изглежда несъразмерно с оглед положението на трети лица, поради неправомерното 
прекратяване на договора ответникът да бъде осъден да заплати справедливо парично обезщетение, отчитащо не само 
пропуснатото възнаграждение за минали периоди, но и реалната възможност жалбоподателят да работи в СХВП по 
договор за неопределено време до навършване на пенсионна възраст, както и да израства в кариерата,

— във всички случаи да се осъди ответникът да заплати на жалбоподателя обезщетение, оценено по справедливост на 
15 000 EUR,

— да се осъди СХВП да заплати всички съдебни разноски.

Жалба, подадена на 23 април 2015 г. — ZZ и ZZ/Парламент

(Дело F-62/15)

(2015/C 213/79)

Език на производството: френски

Страни

Жалбоподатели: ZZ и ZZ (представители: S. Orlandi и T. Martin, avocats)

Ответник: Европейски парламент

Предмет на производството

Отмяна на решенията, с които се намалява корекционният коефициент, приложим за пенсията на жалбоподателите, чието 
местожителство е в Дания, и които са видни от фишовете за пенсии на жалбоподателите за юни 2014 г., както и поправяне 
на неимуществените вреди, които жалбоподателите твърдят, че са претърпели вследствие на предоставената разнопосочна и 
противоречива информация с цел да се мотивират обжалваните решения.

Искания на жалбоподателите

— да се отменят съдържащите се във фишовете за пенсии за юни 2014 г. решения, с които корекционният коефициент, 
приложим за пенсиите на жалбоподателите, се намалява считано от 1 януари 2014 г.;

— Европейският парламент да бъде осъден да заплати съдебните разноски, както и сума, определена ex aequo et bono, като 
обезщетение за нанесените неимуществени вреди.
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